



КАРДИОГВАРДИЯ

Волонтерское движение Ивановской области

Иваново, пр. Шереметевский, 22
ОБУЗ «Кардиологический диспансер»
тел. (4932) 32-57-11

<http://www.cardio.lpu37.ru>

Иваново, пр. Шереметевский, 8

ГБОУ ВПО «Ивановская государственная медицинская академия»
<http://www.isma.ivanovo.ru>

ПРЕСС-АНОНС

Здоровье – ценность, которой надо дорожить

7 апреля жители земли отмечают Всемирный день здоровья. В этом году он будет проходить в шестьдесят пятый раз. Впервые это мероприятие было проведено в 1950 году по решению Всемирной организации здравоохранения в день принятия ее Устава.

Каждый год День здоровья имеет свою конкретную тематику. В 2015 году он будет посвящен безопасности пищевых продуктов. Этот вопрос приобретает сегодня особую актуальность. По оценкам экспертов ВОЗ, от пищевых болезней в мире ежегодно погибает до 2 миллионов человек. К наиболее уязвимым категориям населения относятся дети грудного и раннего возраста, беременные женщины, пожилые люди и лица, страдающие какими-либо заболеваниями. В условиях отсутствия продовольственной безопасности люди вынуждены переходить на менее здоровый режим питания и употреблять в пищу вредные продукты. Всемирная организация здравоохранения убеждена - безопасность должна быть обеспечена на протяжении всей цепи производства продуктов, начиная от фермеров и изготовителей и заканчивая продавцами и потребителями. Каждый человек должен быть уверен, что еда, лежащая в его тарелке, безопасна для употребления.

Всемирный день здоровья в Ивановской области – всегда значимый и популярный праздник. Причем, как известно, 2015 год объявлен в России годом борьбы с сердечно-сосудистыми заболеваниями. Уместно напомнить, что борьба с болезнями зависит не только от врачей. Ее успех связан с волей и желанием каждого из нас предотвратить разрушение собственного организма, вести здоровый образ жизни. Мы хотим, чтобы вы еще раз задумались о том, насколько важно следить за своим здоровьем. Именно на это и направлены проводимые мероприятия.

7 апреля в Атриуме РТК «Серебряный город» Департамент здравоохранения Ивановской области, Администрация г. Иваново, Ивановская государственная медицинская академия совместно с Ивановским филиалом Российского экономического университета имени Г.В. Плеханова проводят акцию, в ходе которой гости торгово-развлекательного центра смогут проверить уровень своего артериального давления получить полезную информацию об основах здорового питания, правилах приготовления продуктов с сохранением их полезных свойств и даже принять участие в дегустации! Ведущими мероприятия выступают активисты волонтерского отряда «Кардиогвардия», атмосферу праздника, по традиции, помогут создать детские творческие коллективы ЦКиО г. Иваново. Начало мероприятия в 17:00.

Приглашаем принять участие всех ивановцев и гостей города!

Пресс-служба ВД «Кардиогвардия»

cardioguard@mail.ru

3 апреля 2015
